
56.99% 538

27.44% 259

15.57% 147

Q1 Are you an EQ member?
Answered: 944 Skipped: 0

Total 944

Yes, I am a
current EQ...

No, I have
never been a...

I am a former
EQ member (i...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Yes, I am a current EQ member in 2015

No, I have never been an EQ member

I am a former EQ member (ie lapsed or not current)
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45.48% 181

54.52% 217

Q2 If you are a former EQ member (ie
lapsed or not current) has the inclusion of
condition of entry requirements for Hendra

Vaccination Events (HVE) impacted your
decision to renew with EQ

Answered: 398 Skipped: 546

Total 398

Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Yes

No
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52.54% 496

35.28% 333

12.18% 115

Q3 Are you a currently a member of an EQ
Affiliated club?
Answered: 944 Skipped: 0

Total 944

Yes

No

Not sure

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Yes

No

Not sure
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41.00% 387

24.58% 232

34.43% 325

Q4 Are your horses Hendra vaccinated?
Answered: 944 Skipped: 0

Total 944

Yes, ALL of my
horses are...

Yes, SOME of
my horses ar...

No, none of my
horses are...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Yes, ALL of my horses are Hendra vaccinated

Yes, SOME of my horses are Hendra vaccinated

No, none of my horses are Hendra vaccinated
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41.93% 278

17.19% 114

15.69% 104

25.19% 167

Q5 If yes to the above, will you continue to
Hendra vaccinate your horse?

Answered: 663 Skipped: 281

Total 663

Yes, my
horse(s) Hen...

Yes, my horse
Hendra...

No, my
horse(s) Hen...

No, my
horse(s) Hen...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Yes, my horse(s) Hendra vaccination is currently up to date and intend on continuing with boosters

Yes, my horse Hendra vaccination is currently more than 6 months but intend vaccinating prior to 12 months

No, my horse(s) Hendra vaccination is current, but I do not intend to continue with boosters.

No, my horse(s) Hendra vaccination has lapsed and I do not intend on recommencing in the future
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37.82% 357

41.53% 392

37.82% 357

31.78% 300

19.81% 187

33.47% 316

Q6 Which of the following reason(s) apply
to your decision to Hendra vaccinate (select

all that apply)
Answered: 944 Skipped: 0

Total Respondents: 944  

To reduce the
risk of your...

To reduce the
risk of huma...

To ensure that
your horses...

To compete in
an EA...

To compete in
a non-EA...

Other

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

To reduce the risk of your horse contracting Hendra virus

To reduce the risk of humans or horses in contact with your horse contracting Hendra virus

To ensure that your horses receive veterinary care

To compete in an EA competitive (official) or participant (below the line) competition

To compete in a non-EA competition e.g closed club competition or Ag Show

Other
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79.77% 753

11.97% 113

8.26% 78

Q7 Do you believe Hendra vaccination is an
owners choice based on their own personal

circumstances?
Answered: 944 Skipped: 0

Total 944

Yes

No

Neutral or
undecided

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Yes

No

Neutral or undecided
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24.89% 235

66.42% 627

8.69% 82

Q8 Do you believe that some events should
require HVE as a condition of entry?

Answered: 944 Skipped: 0

Total 944

Yes

No

Neutral or
undecided

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Yes

No

Neutral or undecided
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36.44% 344

53.92% 509

9.64% 91

Q9 Do you believe that event organisers
may choose to require HVE as a condition

of entry?
Answered: 944 Skipped: 0

Total 944

Yes

No

Neutral or
undecided

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Yes

No

Neutral or undecided
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67.80% 640

16.31% 154

15.89% 150

Q10 If the event organisers should choose
to HVE as a condition of entry, do you
believe there should be an exemption

process for horses that have had adverse
reactions to the Hendra vaccination?

Answered: 944 Skipped: 0

Total 944

Yes

No

Undecided

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Yes

No

Undecided
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33.16% 313

35.49% 335

30.61% 289

10.70% 101

17.06% 161

14.72% 139

9.96% 94

16.10% 152

Q11 Which of the following circumstances
do you believe a condition of entry of HVE

should be applied (select all that apply)
Answered: 944 Skipped: 0

Where the
event...

Event is being
held in a kn...

Horses
travelling t...

Interschool
event or hig...

Interschool
event or hig...

Spectator
access to th...

FEI Vet
attendance

Any vet
attendance...

An event with
no stabling

Overnight
stabling

No
circumstance...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Where the event organiser’s risk assessment deems HVE control is necessary, to mitigate risk factors

Event is being held in a known Hendra virus incident area as outlined on the DAF website

Horses travelling to venue from a known Hendra area (as outlined on the DAF link)

Interschool event or high proportion of junior riders with no overnight stay

Interschool event or high proportion of junior riders with an overnight stay

Spectator access to the horses

FEI Vet attendance

Any vet attendance required
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8.69% 82

16.63% 157

56.99% 538

Total Respondents: 944  

An event with no stabling

Overnight stabling

No circumstance that a condition of entry of HVE be applied
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37.08% 350

47.25% 446

15.68% 148

Q12 Is it reasonable for Hendra vaccinated
and non-vaccinated horses to be managed

differently at a competition? i.e. stabled
separately

Answered: 944 Skipped: 0

Total 944

Yes

No

Neutral or
undecided

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Yes

No

Neutral or undecided
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41.10% 388

36.55% 345

22.35% 211

Q13 Has any current HVE condition of entry
requirement restricted your ability to
continue your competition pathway?

Answered: 944 Skipped: 0

Total 944

Yes, I have
been affecte...

No, I have not
been affecte...

I have not
encountered ...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Yes, I have been affected by HVE requirements

No, I have not been affected by HVE requirements

I have not encountered a HVE event as yet
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1.59% 15

62.39% 589

5.19% 49

30.19% 285

12.82% 121

36.76% 347

24.89% 235

0.53% 5

21.50% 203

Q14 What disciplines do you
currently participate in?

Answered: 944 Skipped: 0

Total Respondents: 944  

Carriage
Driving

Dressage

Endurance

Eventing

Interschool

Jumping

Show Horse

Vaulting

Other

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Carriage Driving

Dressage

Endurance

Eventing

Interschool

Jumping

Show Horse

Vaulting

Other
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99.80% 508

69.35% 353

95.87% 488

98.04% 499

Q15 If you would like to be entered into the
draw to win a 2016 EQ membership up to

the value of $320, please provide your
details below

Answered: 509 Skipped: 435

Answer Choices Responses

Name

EQ member number

Phone number

Email
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